

## edizione Sicilia

per la tua pubblicità in questo spazio: 091.519165

## Arpa e Sicilia Convention Bureau a Travelexpo In

notizia pubblicata 17 Novembre 2009 alle ore 13:00 nella categoria Travelexpo In

Arpa e Sicilia Convention Bureau sono le due nuove presenze di prestigio che parteciperanno a Travelexpo In, il salone dell'offerta turistica siciliana d'eccellenza, la cui prima edizione è in programma dal 4 al 6 dicembre al San Paolo Palace di Palermo. La presenza dell'Arpa significherà promuovere il marchio Ecolabel e focalizzare l'attenzione oltre che promuovere la commercializzazione di quelle aziende che avendo ottenuto il marchio rientrano nelle aziende di eccellenza. Ma Travelexpo In sarà anche l'ultimo appuntamento fieristico dell'anno a cui parteciperà il Sicilia Convention Bureau come momento di incontro e aggregazione con gli operatori. Una scelta che costituisce un importante segnale di presenza sul territorio e di particolare vicinanza con il settore dell'ospitalità siciliana. Gli agenti di viaggio siciliani che vogliono partecipare a Travelexpo In, devono preaccreditarsi compilando il form sul sito ufficiale della manifestazione. Inoltre possono anche pernottare gratuitamente la notte di sabato 5 dicembre al San Paolo Palace, ospiti della Logos Comunicazione & Immagine, la società che organizza la manifestazione. Basta compilare il form all'indirizzo riportato di seguito.